
Organizace 
Start:         cukrárna John na náměstí  (7:00 – 10:00) 
 autobus od startu do výchozího místa každých 30 min 
Cíl:               chata Lovoš  (10:00 – 17:00) 
Startovné:    dospělí 30 Kč, děti 10 Kč, členové KČT 20 Kč 

Obecné informace 
Informace: 
Milena Šiklová, mobil: 606 104 302 
KČT Lovosice, 8. května 7, Lovosice, e-mail: aeskulap@seznam.cz 

Mapy 
České středohoří – západ (edice KČT č.10), 1:50 000. 

Obecné 
Trasy jsou vedeny v  naprosté většině po značených turistických 
cestách. Pohybujete se v chráněné krajinné oblasti České středohoří, 
dodržujte její návštěvní řád. Účast je na vlastní nebezpečí.  
Kilometráž u pěších tras nezahrnuje vzdálenost z  cíle do Lovosic. 
V ceně je zahrnut pamětní list a malé občerstvení v cíli. 

Chata Lovoš 
Jediná vrcholová turistická chata v Českém středohoří je otevřena v 
sobotu od 9:00 do 18:00 hodin a v neděli od 9:00 do 17:00 hodin. 
Možnost ubytování 16 osob, mobil 607 184 600. 

Doprovodné akce IVV 
Ulri čina stezka v Třebívlicích (trasa IVV) 
okruh 10 km okolím Třebívlic, propozice, popis trasy a razítko IVV 
obdržíte v exposici Ulriky von Lewetzov.  

Naučná stezka Lovoš (trasa IVV) 
okruh 14 km při přechodu Lovoše, propozice a popis trasy obdržíte 
na startu, razítko IVV v cíli na Lovoši. 
 
 
 

Klub českých turistů Lovosice, 
Město Lovosice a Kraft Foods 
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Jarní putování okolím Lovoše 
Účastníci projdou labskou soutěskou Porta Bohemica a mohou 
obdivovat reliéf Českého středohoří protnutý odvážnou stavbou 
dálnice. Od startu na náměstí v Lovosicích dopraví do výchozího 
místa všech tras (kromě 50 km) v Malých Žernosekách autobus, cíl 
jako obvykle na vrcholu Lovoše. 
 

Pěší trasy  
8 km Procházka s kouzelnými výhledy na údolí Labe 
 Lehká trasa vede od hřiště v Malých Žernosekách na 

vrchol návrší Dobrý. Nad obcí Chotiměř účastníci sestoupí 
do údolí Milešovského potoka, odkud po modré vystoupají 
do cíle na vrcholu Lovoše. 

12 km Portou Bohemicou s výhledy na budovanou dálnici 
 Trasa vede z  Malých Žernosek od fotbalového hřiště po 

zelené značce. Úzkou lesní pěšinou projde nad skalami 
Porty Bohemici do Litochovic, odtud vystoupá na vrchol 
návrší Dobrý. Nad obcí Chotiměř sestoupí do údolí 
Milešovského potoka, odkud pokračuje do cíle na Lovoši. 

18 km Portou Bohemicou a dvakrát přes budovanou dálnici 
 Od hřiště v Malých Žernosekách se vydáme po zelené 

značce úzkou lesní pěšinou nad skalami Porty Bohemici do 
Litochovic. Odtud přes Dobrý (neobvyklé výhledy) téměř 
do Chotiměře. Polní cestou sejdeme do Opárenského údolí, 
kterým projdeme až do Velemína. Odtud po silnici do 
Března. Polní cesta s modrou značkou nás pak dovede do 
Bílinky. Odtud vystoupáme k cíli na vrcholu Lovoše. 

31 km Portou Bohemicou na Milešovku a Lovoš 
 Fyzicky náročná trasa vede z  Malých Žernosek stejně 

jako trasa 18 km. Ve Velemíně však pokračuje po modré na 
vrchol Milešovky, odtud dále po červené pod zříceninu 
Ostrého a pokračuje po modré značce do Března a 
souběžně s trasou 18 km až do cíle na vrcholu Lovoše. 

50 km Portou Bohemicou a západním Středohořím  
 Fyzicky náročná trasa vede z  Lovosic pěšinou podle Labe. 

k přívozu v Malých Žernosekách Odtud po žluté k rozcestí 
u fotbalového hřiště a dále stejně jako trasa 31 km až na 
vrchol Milešovky. Z Milešovky sestoupá po modré směr 
Lukov. Z Lukova po červené k hájovně Baková.  Odtud 
žlutou spojkou do Lhoty. Ze Lhoty sejdeme po červené 
přes Medvědice ke Kocourovu. Pod zříceninou Ostrého 
přejdeme na modrou a již souběžně s trasou 31 km až do 
cíle na vrcholu Lovoše 

 

Cyklistické trasy  
65 km Z Lovosic Portou Bohemicou a zpět  s výhledy na Lovoš 
 Od startu se vydáme neznačenou silnicí do Malých 

Žernosek k přívozu. Převezeme se přes Labe do Velkých 
Žernosek a dáme se po proudu po cyklostezce č. 2 do Ústí 
n.L. Po železničním mostě překročíme Labe na levý břeh. 
Po stezce č. 3090 vystoupáme kolem zámečku Větruše 
do Hostovic a dále po č. 8858 až ke Kletečné a sjedeme do 
Velemína a přes Milešov až do  Vlastislavi. Odtud po lesní 
silničce přes Boreč do Bílinky. Překročíme rozestavěnou 
dálnici do Opárna, odkud sjedeme do údolí Milešovského 
potoka. Po proudu do M. Žernosek a zpět do Lovosic. 

40 km Z  Lovosic údolím Modly s výhledy na Lovoš 
 Od startu se vydáme do Malých Žernosek, údolím proti 

proudu Milešovského potoka vystoupáme do Velemína a 
dále do Milešova. Odtud sjedeme širokým údolím Modly 
do Třebenic. Přes Chodovlice vystoupáme  pod Házmburk, 
abychom se v  Úpohlavech vrátili k Modle a přes 
Sulejovice dorazili zpět do Lovosic.   

 


